

国会山暴乱调查委员会上新的证据和证词显示

特朗普而非其顾问直接参与煽动

当地时间7月12日，美国国会众议院特别调查委员会举行了第7次听证会，新的证据和证词显示，时任总统特朗普曾在推特上宣传2021年1月6日的抗议活动，使极端团体联合起来，并最终导致国会大厦发生暴乱。

特朗普没有被他人误导

据《华盛顿邮报》13日报道，特别调查委员会认为，特朗普知道自己输掉了选举，并且还在这方面撒了谎。12日，特别调查委员会副主席、共和党众议员切尼认为，特朗普至少对他自己的顾问告诉他的事实“故意视而不见”。切尼宣称，特朗普的一些辩护人曾认为特朗普是被别人误导了。

切尼坚持认为，特朗普对煽动“一场建立在谎言上的叛乱”负有最终责任。“特朗普是一个76岁的人。”她说，“他不是个易受影响的孩子。就像我们国家的其他人一样，他要对自己的行为和自己的选择负责。”

据报道，委员会称，在2020年12月18日，就在确认候任总统拜登

胜选几天后，特朗普与其顾问在椭圆形办公室开了一场长达6个小时的会，他们曾提到扣押投票机等想法。但在接下来的几天里，他们并没有这么做，而是在12月19日发布了特别调查委员会认为导致了袭击的推文。

在2022年7月12日的听证会上，特别调查委员会还分享了特朗普可能在发布这条推文之后的几周内帮助策划集会者向国会大厦游行的证据，以此表明特朗普之后在演讲中呼吁支持者向国会大厦游行的言辞并不是即兴的。

特别调查委员会分享了特朗普看到（但没有发送）的一条推文草案，该推文鼓励人们向国会大厦游行。特别调查委员会质疑特朗普在白宫中的盟友是否与集会组织者就这一计划进行了沟通。特别调查委员会还分享了集会组织者在1月6日之前几天的谈话记录，讨论了让总统呼吁向国会大厦游行的计划，并强调这需要保密。

特朗普竞选团队的发言人卡特里娜·皮尔森在2021年1月2日与时任白宫幕僚长马克·梅多斯通话后

的一封信中写道，总统的“期望是在椭圆形广场举行一些亲密的活动，并呼吁大家向国会游行”。

多个组织提前规划游行

特别调查委员会提出的证据显示，在特朗普于2020年12月19日发布否认大选结果的推文后的几个小时内，一个支持特朗普的团体——“美国第一妇女组织”要求将他们的集会许可从拜登的就职典礼日移至2021年1月6日。12月19日上午，“誓言守护者”佛罗里达分部的负责人梅格斯在脸书上宣布与“停止偷窃”组织结成联盟。

2020年12月20日，“停止偷窃”组织的领导人和2021年1月6日集会的组织者就注册了，彼时特朗普的支持者称1月6日是“历史性的一天”。12月20日，“骄傲男孩”发起了一个名为“自卫部”的加密聊天，他们在其中使用华盛顿特区的地图和其他工具来进行“关于1月6日的战略和战术规划”。

特别调查委员会设法从群组聊天中获得了加密的内容，“誓言守护者”组织的创始人罗兹说，任何不

能前往华盛顿的人都应该在他们的州府发起抗议活动。根据特别调查委员会播放的视频，他还呼吁特朗普颁布戒严令。

集会组织者表示，他们事先知道总统会在最后一刻发出呼吁。1月4日，“美国总统将在意料之外的情况下发出呼吁。”“美国第一妇女组织”的领导人、椭圆形广场集会的组织者克雷默在一条短信中写道。

来自俄亥俄州的橱柜制造商艾尔斯也是特朗普的支持者，他也参与了国会山暴乱事件。他作证说，自己是根据总统的指示向国会大厦游行的。艾尔斯回忆说：“我们基本上只是按照他说的做。”艾尔斯说，他是在特朗普在视频信息中指示骚乱者离开国会大厦后离开的，“对我来说，假使他在当天早些时候这样做……也许我们就不会陷入这种糟糕的境地。”

政治新闻网站刊文指出，特别调查委员会打算在下周的下一轮，也可能是最后一次听证会上重点关注特朗普在国会山暴乱事件中的不作为。

来源：澎湃新闻

韩元对美元汇率持续走低

这是7月14日在韩国首尔拍摄的韩元纸币和硬币。

韩元对美元汇率近期持续走低，12日盘中跌破1316韩元兑换1美元的关口。韩国中央银行韩国银行13日宣布，将基准利率从1.75%上调50个基点至2.25%。新华社发



加拿大央行宣布上调基准利率至2.5%

新华社渥太华7月13日电 加拿大银行（央行）13日宣布大幅加息100个基点，将基准利率上调至2.5%。这是今年以来加拿大银行第四次宣布加息。

加拿大银行同时宣布继续量化紧缩，缩减资产负债表规模，以配合加息政策，进一步疏解通胀压力。

加拿大银行说，加拿大未来几个月通胀率可能维持在8%左右，通胀水平高于预期，且持续时间长。预计通胀率将在今年晚些时候开始回落，到2024年底才能回到2%的政策目标水平。

加拿大银行预计，今年第二季度加拿大经济增长率约为4%。随着消费增长放缓和住房市场降温，第三季度经济增速将降至2%左右。2022年全年加拿大经济将增长3.5%，2023年增长1.75%，2024年增长2.5%。

新冠疫情2020年年初在加拿大暴发后，加拿大银行迅速下调基准利率，从当年2月的1.75%一路下调至3月的0.25%。今年1月，加拿大银行行长蒂夫·麦克勒姆表示，预计加拿大今年将进入逐步加息通道。加拿大银行3月宣布加息25个基点，4月及6月分别宣布加息50个基点后将基准利率上调至1.5%。

来源：人民网

英国研究机构发布报告

非洲国家欠西方企业的债务三倍于中国

近日，英国研究机构“债务公正”发布报告显示，不少非洲国家政府欠西方银行、资产管理公司和石油交易商的债务，是来自中国贷款的3倍。这些西方企业向非洲国家收取的利率是中国同行的近2倍。报告指出，西方领导人通过七国集团（G7）将低收入国家债务重组未能取得进展归咎于中国，但数据显示，这是错误的。

报告指出，根据世界银行的数据测算，非洲政府的外债中有12%来自中国，而来自西方尤其是其私营机构的则有35%。这些西方贷款收取5%的利率，而中方只收取

2.7%。报告进一步指出，事实上，许多公共债务负担高的非洲国家欠中国的债务很少。非洲债务水平最高的22个国家中，有12个欠西方国家私人贷方的债务超过30%。

“债务公正”政策总监蒂姆·琼斯表示：“西方国家领导人将非洲债务危机归咎于中国，这是在转移人们的注意力。事实上，他们自己的银行、资产管理公司和石油交易商要负更大责任，但七国集团（G7）却让他们置身事外。在疫情期间，中国参与了二十国集团（G20）的暂缓最贫困国家债务偿付倡议，而（西方国家的）私人贷方没有。如果没有

私人贷方的参与，就不可能形成有效的债务解决方案。英国和美国应立法强制私人贷方参与债务减免。”

琼斯还表示，多边和私人债权人仍然是非洲政府的最大债权人。来自中国的贷款远远低于西方贷款人。西方政府必须带头让私人贷方取消债务。

报告指出，在G20财长会议召开之前公布这些数据，旨在呼吁西方国家，特别是英国和美国，敦促私人贷款方参加债务减免共同框架。3个非洲国家已经申请加入共同框架，还没有一个国家获得任何债务减免。